



Николо Макиавелли жил в 15 веке н.э., но его политические взгляды известны по сей день – это один из самых великих политиков, который оказал огромное влияние на развитие общества. Эпоха, в которую жил Макиавелли, была беспокойной, и он видел, как целые итальянские города уходили во власть правителей других стран. Власть в то время могла построиться и разрушиться практически за неделю, и это естественно, не могло оставить равнодушным деятельного итальянца. Начиная свою службу в качестве секретаря, он стал послом, после чего стал членом Совета дипломатов, который также занимался и военными делами. За 13 лет службы (1499-1512гг), было проведено немалое количество дипломатических переговоров во дворах Папы Римского, Фердинанда II, а также Людовика XII.

Будучи уверенным в своих силах и правоте, Макиавелли написал множество трактатов на тему формирования государства и отношения государя к своему народу. Он считал, что дипломатия – превыше всего, и именно он заложил основы дипломатии, которые существуют и поныне – в противовес диктаторским методам тогдашней власти. Уже в то время Макиавелли понимал, что наемной милиции доверять нельзя – и его мнение описано в «Государе» и «Рассуждениях». Причастность деятеля в заговоре против семьи Медичи часто становилась для него угрозой для жизни. Он бывал в опале, под арестом, опровергал доводы и писал трактаты, благодаря которым он имеет весомое место в мировой философии политических переговоров.

В 1526 году правительство приняло проект Макиавелли о противостоянии испанскому вторжению. Это укрепило его желание баллотироваться на пост канцлера, однако совет не избрал его. В 1527 Макиавелли не стало.